



# рех борьбы с заражением зерна клещом.

гельное постановление Сталинского городского совета

того, что часть поступающего в счет хлебопоставок зерна с первых урожаев 1934 года заражена клещом, в целях борьбы с этим опасным горючесы на основании постановления ВЦИК и СНК от 1931 г. (С. У. № 17, ст. 186) постановляют:

испредать колхозам, ОРСам и единоличным хозяйствам производить

зебет на старых токах, на которых не произведено щадительной очистки мусора, оставшегося от прошлых лет.

близать всех хлебодатчиков предписывать герметизировать герметизацию тару

слоге, ящики и короба согласно указаний горючесы.

, нарушающие настоящие постановления, подлежат ответственности

третинного поряда — штрафу до 100 р., или принудительным рабо-

дам.

ющее постановление входит в законную силу с момента опублико-

вания в всю территорию Сталинского р-на и действует на

один год.

людность за проведением в жизнь постановления возлагается на

советы.

Председатель Альфред  
Секретарь Пешников.

**Хлеб лучшего качества — государству**

## отзерно" неподготовленно встречает хлебодатчиков

поставки начались. 11 августа земляки Союза ССР — Ордена Ленина, члены «Заготзерна» поступили в сельскохозяйственную школу хлеба из колхоза «Малый Сосновский сельсовет». Это обязывает нас привести сельскохозяйственные работы в самые скрытые сроки и при наилучшем качестве работ. Выполнение плана по хлебопоставкам является одним из основных пунктов соревнования. Есть все возможности заключить хлебопоставки досрочно и дать зерно лучшего качества государству. Требуется только повседневная работа как самых заготовляющих организаций, так и хлебодатчиков.

В. Волков.

## На линии уборки

— В колхозе «Красный коммунар» организована бригада из 16 человек для охраны хлеба от разъединения.

— Колхозные амбары в сельхозартели «Планета Ильи», Георгиевского сельсовета, совершенно не обесечены против ворожим и вредителям. Не произведено ни дезинфекции.

— На полях в колхозе «Красный орел», Красногорского сельсовета, около склада, где будут храни в зерно нового урожая, обнаружены две керосиновые бочки.

— Проведенная на полях проверка вскрыла, что в ряде колхозов в охране хлеба от разъединения не занимается. А в колхозе им. Постышева, им. Блюхера, есть факты, когда призывают хлеба в качества. Из-за этого колхоз им. Костромского сельсовета, подразделение колхоза «Баранов», привез центнеров ржи выше установленных норм по влажности и засоренности. Допускается влажность до 19% колхоз сдал зерно влажностью 20%. Но сорности допускаются вплоть до 22%. Роль колхоза «Заготзерна» предложено тут же просушить зерно и привезть через три дня, колхозники имелись.

— Колхоз имени XVII партсъезда не приготовил складов и амбаров к хранению зерна. Крыши хули. Дезинфекция не произведена, сторожки нет.

— Проверенная на полях проверка вскрыла о том, что руководители изменили, управляемой Столбеном, «Заготзерна» не подготовились. Дарек для хлебодатчиков не открыт.

городской совет в постановлении о готовке «Заготзерна» в прием зерна указывал, что необходимо обеспечить хлебодатчиков столовой и буфетом, но управляющий Столбен обещал открыть ее только 20 августа.

договоренности и с магазином «Хлебопродукты» об открытии кинжального склада.

обслуживание хлебодатчиков «Заготзерна» не подготовилось. Дарек для

хлебодатчиков не открыт.

городской совет в постановлении о готовке «Заготзерна» в прием зерна указывал, что необходимо обеспечить хлебодатчиков столовой и буфетом, но управляющий Столбен обещал открыть ее только 20 августа.

договоренности и с магазином «Хлебопродукты» об открытии кинжального склада.

Паш район соревнуется с Прокопьевским. На последнем соревновании прежде всего сельских советов и колхозов было решено включиться в соревнование на право хранения высшей

## Закончить строительство эстакады Новой штольни к 15 сентября

Откаточные пути на поверхности штольни Тешев лог зимой систематически срывают нормальную работу эстакады. Единственный полутора километровый путь зимой заносится снегом и приходится очистить путем снятия с него до 45—50 человек.

В зиму 1934—35 года есть полная возможность избежать перебоев в работе штольни. Известно, что штольня Тешев лог берет только верхнюю часть угольного пласта. Строительство Новой штольни будет брать из нижней части и пройдет под штольней Тешев лог.

Руководители комплекса штольни Тешев лог решили уговорить из штольни Тешев лог при помощи воронок спустить в Новую штольню.

При такой организации работ поток угля в Новой штольне значительно увеличится и нужно иметь хорошо организованное хозяйство на поверхности (эстакады, подземные пути, бункеры и т. д.).

Но поверхностное строительство Новой штольни отстает. Эстакада высотой 15 метров и длиной более чем 250 метров только началась строиться. Трудности при строительстве эстакады колоссальные. Болотистый грунт требует хороших укреплений под колонны эстакады.

Сейчас на строительстве эстакады работает 10—15 человек. Но и они пользуются нерегулярно. Их рабочий день полностью не загружен.

## ОТКРЫЛАСЬ УЧИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Вчера, 16 августа, в Сталинске открылась конференция учителей города и сельского района, на которой присутствует 450 человек.

В президиум конференции избрались т. Новаковский (зам. секретаря горкома ВКП(б), Альфред (председатель), Шаханов (зам. горного), Благовещенский (директор ФЗД) и другие.

Вступительное слово произнес тов. Новаковский, поставивший перед педагогами конкретные задачи борьбы за подотчетную школу Маркса-Леина в Сталинске, за повышение качества учебы, за выполнение решений ЦК партии и СНК о структуре средней и начальной школы, о преподавании географии и истории. Речь тов. Новаковского прослушана с глубоким вниманием.

Затем с докладом о воспитательной работе в школе выступил зам. горного тов. Шаханов. Доклад тов. Шаханова был насыщен яркими иллюстрациями, примерами, письмами учащихся о недостатках воспитательной работы.

Конференция продается до 20 августа.

## Первый сквер в Сталинске

Сегодня, в 6 час. вечера, в селе городе, у клуба металлургов, открывается первый в Сталинске сквер.

Сквер — новый и ценный вклад в культурный, социалистический быт рабочих Кузнецкого завода.

## Противники Восточного пакта в тупике

БЕРЛИН. В ежемесячном журнале «Видерштанд» опубликована большая статья о внешнеполитическом положении Германии в связи с переговорами о восточном пакте. Останавливаются на неблагодарятых изменениях английской и итальянской политики в отношении восточного пакта, автор статьи считает эти изменения опасными.

В этом тижедом положения для Берлина очень важно решить вопрос о значении роли Японии. Япония подает отказ вести переговоры о восточном пакте, автор статьи считает это опасным.

«Дипломатическая свобода действий Германии оказалась суженной по крайней степени. Безвыходное положение, в котором очутился Берлин, было частично гнетущим, что видят естественно, если Германия начала обсуждать вопрос, не может ли ее положение быть облегчено со стороны Баррикады или Токио».

Останавливаются на японских событиях, журналь пишет:

«Венский путь 25 июля и убийство Дольфуса были актами отчаяния. Для Германии результаты венских событий были жуткими. Германское правительство немедленно поняло, насколько это опасно было наращивающее опасность Японии можно начать созместное восточному пакту, который будто бы, ставит ее в положение государства в третьем разряде», автор говорит:

«Понятно, почему Нольца колеблется на докладе о подписании восточного пакта. Нольца поддерживает также сомнение балтийских государств относительно восточного пакта. Нольца хочет выиграть время, но с каждым днем она все более приближается к моменту, когда должно быть принято решение — или она вместе с Германией снимет сопротивление восточному пакту, или она катапультирует тариф Франции. В первом случае она ставит на карту свое существо.

Правда, несмотря на это была создана атмосфера, которая обострила положение Германии в отношении изолированности Германии, впереди поставлено умиротворение в Австрии.

Германия не свободна более в вопросе о восточном пакте. Восточный пакт ввел в плен националистов, которые могли бы облегчить Германию. Германия постепенно утрачивает интерес к восточному пакту. Нольца хочет выиграть время, но с каждым днем она все более приближается к моменту, когда она должна быть облегчена — или она вместе с Германией снимет сопротивление восточному пакту, или она катапультирует тариф Франции. В первом случае она ставит на карту свое существо.

Нью-ЙОРК. В штатах Пенсильвания, Тенесси и Иллинойс общество рабочих патициантов выступило с требованием увеличения зарплаты и уравнения профсоюзов.

ЛОНДОН. В Корке (южная Ирландия) простираясь воспринимали конфискацию скота полицейским из-за неуплаты ежегодных взносов в стек изгнания займа на глиняных помещиков. Они напали на загородные поместья. Они напали на загородные поместья. Они напали на загородные поместья.

Бухарестская «Лупа» (Румыния) подчеркивала, что в Австрии ведется большая подготовка к реставрации (последование монархии), указывая, что возвращение Отто в Австрию явится первым этапом реставрации. Впереди газета напоминает резолюцию стран Малой Азии, в которой говорится, что эти страны примут разные политические меры в ответ на подготовку реставрации.

НЬЮ-ЙОРК. На Кубе обвинили старшего 1700 работников почты и телеграфа, требуя уплаты новыдаваемого налога на вспомогательные предприятия Мексики с открытием займа на глиняных помещиков. Они напали на загородные поместья.

ПАРИЖ. На Кубе обвинили старшего 1700 работников почты и телеграфа, требуя уплаты новыдаваемого налога на вспомогательные предприятия Мексики с открытием займа на глиняных помещиков. Они напали на загородные поместья.

ЛОНДОН. «Бритиш юнайтед прес» сообщает, что немецкая Германия проявляет большую активность в связи с приближением плебисцита. Во многих местах на стенах и трутах красной краской написаны лозунги: «Не голо суйте за Гитлера!». Красный фронт живет! Вчера охраняющие отряды убрали со всех уличных киосков в Берлине телефоны, на которых были написаны коммунистические лозунги «Голосуйте за Тельмана!» и др.

ПАРИЖ. «Бритиш юнайтед прес» сообщает, что немецкая Германия проявляет большую активность в связи с приближением плебисцита. Во многих местах на стенах и трутах красной краской написаны лозунги: «Не голо суйте за Гитлера!». Красный фронт живет! Вчера охраняющие отряды убрали со всех уличных киосков в Берлине телефоны, на которых были написаны коммунистические лозунги «Голосуйте за Тельмана!» и др.

ПОСЛЕДНИЯ НАВОДНИНИЯ В МАЧИЧУРИ

БЕЛЫН. По сообщению из Харбина, округ трех станций Сиха, Цинцикарской провинции Мачичури, прорвалась в сплошное море. Средняя станция Тунху (западный округ Цинцикарской провинции) также затоплена водой. От наводнения пострадали 8 уездов во втором округе. В районе Палина 10 дней шел град, побывавший по всему округу. Городу Сининчу каждую минуту грозит затопление. В уездах Чанчунь, Деку и Инту потоки затоплены водой, погибли посевы. В районе Ханской железной дороги затоплено 22 селения. Погибли 4300 жителей. Окрестности Харбина также затоплены.

«Южните» указывает, что события в Китайской Янань являются результатом нестремительства фашистов, которые в течение года распространяли среди арабов бесплатную антифашистскую прессу.

«Южните» указывает, что события в Китайской Янань являются результатом нестремительства фашистов, которые в течение года распространяли среди арабов бесплатную антифашистскую прессу.

ПОДЪЕМНЫЕ КОЧЕВНИКИ-ОПЕНЕВОДЫ И ОХОТИКИ КАМАЧИКА Впервые в этом году занялись огороживанием, посеяли 8 с половиной тысяч квадратных метров огороженных участков.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящем запрещении заниматься своей профессией всем адвокатам, врачам, нотариусам, инженерам и учителям, симпатизирующим национал-социализму.

— В Австрии продолжаются аресты национал-социалистических руководителей. Собщается о предстоящ